

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Контрольная

Начну с небольшой предыстории. Было мне тогда 16 лет и училась я в классе с физ-мат уклоном обычной школы. Я то конечно ни физиком ни математиком становиться не собиралась, но предки заставляли и приходилось подчиняться. У мамки была подруга, а ее сын Виктор учился со мной в одном классе. Так вот этот Виктор был типичным «ботаником» (отличником), робким с парнями и девчонками и вообще мальчик зайчик. Ни я к нему ни он ко мне до этого случая интереса не проявляли. Он раньше не редко заходил к нам с его мамкой. Так что знали мы с детства, а большими друзьями не были. Так вот случилось так, что я какое то время запустила учебу, что называется лето красное пропела, и нужно было позарез написать контрольную не меньше чем на четвертак. По уровню своих знаний было ясно что я смогу в лучшем случае на тройку. Вот тут я и решила попросить Виктора помочь решить мне задания на контрольной. Он сказал, что за просто так ему лень работать головой. Я спросила и сколько же он хочет, в расчете на сумму в деньгах. На что он неожиданно для меня ответил, что деньги то у него есть, а вот девушки нет. И если я разденусь перед ним, он гарантирует мне не меньше четверки. Я была ошарашена таким предложением. Он заверил, что интима не будет и он даже не притронется ко мне руками, а только будет смотреть. Я уже конечно в то время встречалась с парнями, но вольностей для них не позволяла. Я покраснела и сказала, что подумаю. Но раздумья весь вечер ни к чему не привели, оставалось только согласиться. С утра встретив Виктора я сообщила ему свое согласие. Он сначала решает мой вариант, отдает мне черновик, я переписываю, а он решает свой. Единственное, что я успела придумать это вариант с лотереей в расчете на то, что он не успеет решить все задания. Если будет пять то тогда раздеваюсь полностью, если четыре то только до трусов. Он согласился, но сказал, что у него тогда тоже условие все это будет длиться час и за этот час я должна буду выполнять его просьбы. Мне ничего не оставалось как согласиться. Виктор выполнил свое обещание, решил первым мой вариант. Решил его на отлично, пожертвовав своей оценкой. На перемене он подошел ко мне и сказал, что сегодня после школы идем ко мне пить чай. По дороге со школы я купила пирожные и поставила чай. В назначенное время пришел Виктор. Он был в спортивном костюме. Он прошел на кухню мы пили чай. Потом он сказал, что пора начинать и мы пошли в мою комнату. Когда я стала растягивать домашний халат, он сказал, что бы я подождала и не торопилась и он сам хочет выбрать для меня одежду из моего шкафа. Попросил показать ему юбки блузки и брюки. Он выбрал самую короткую юбку и белые брюки стрейч, топик в обтяг и блузку. Потом попросил показать где у меня лежит нижнее белье и стал выбирать мне бюстик и трусики. Посмотрел всю мою коллекцию, нашел даже предметы личной женской гигиены, чем ввел меня еще больше в смущение. Он отобрал один самый красивый бюстик, две пары трусиков одни низкие эластичные таго, а другие стринги. Еще попросил показать ему купальники. У меня было всего три два новых раздельный и закрытый и один раздельный маленький для дачи. Он выбрал тот который старый. Он положил мне это все на кровать и попросил сначала одеть только купальник, а он будет ждать меня в большой комнате. Когда я одела купальник поняла что он мне мал и явно не полностью закрывает груди. С нижней частью тоже оказались проблемы из под него торчали волосики. Я как могла привела себя в порядок и вышла к нему. Виктор сказал что я восхитительна. Он просил меня наклоняться, делать мостик, приседать,

делать стойку на лопатках как в школе на физкультуре. Купальник естественно сбивался, я пыталась его поправить, но Виктор сказал что поправлять можно только по его команде. А сам стоял рядом очень близко и смотрел. Иногда говорил «Девушка поправьте купальник». Было как то не по себе, еще вроде как и не очень стыдно, но я была в полном смущении.

Потом он попросил одеть брюки, стринги, лиф и блузку. Когда я оделась и вошла в комнату Виктор сидел на кресле. Он попросил пройти перед ним повернуться наклониться. Я заметила уже довольно большой бугор на его свободных спортивных штанах. Не успела я об этом подумать как он сказал мне медленно расстегнуть блузку и снять ее. Это было не так сложно, потом он попросил походить перед ним так. Потом повернуться к нему спиной и снять брюки. Когда я повернулась к нему он спустил брюки и трусы спереди, вытащил своего дружка который уже был очень большой. Я испугалась и хотела одевать брюки обратно. Виктор сказал что бы я не боялась, он сдержит обещание и не дотронется до меня ни одной частью тела. А если я не сдержу обещание он расскажет, что делал за меня контрольную математичке и простой проверкой решения того же задания я получу жирную пару. Я могла поверить, что он так и сделает и математичка ему с радостью поверит. Пришлось отложить брюки и ждать дальнейших указаний. А Виктор тем временем поправлял своего дружка так, чтобы он был весь над одеждой. Затем Виктор попросил спустить бретельки и опустить чашечки, я покраснев была вынуждена выполнить. Он долго любовался мной просил повернуться поднять или развести руки и снять его совсем. Сам он гладил свой член то оголяя, то закрывая головку. Она уже была влажная и блестела от смазки, кроме того по комнате распространялся неизвестный мне тогда еще запах возбужденного мужчины. Потом он сказал мне встать на диване на колени и прогнуться, потом отвести в сторону полоску трусиков на попе, сжать и расслабить дырочку на попе, расставить шире ноги и показать губки. Сам он в это время встал с кресла и стоял сзади меня. Я не видела, что он делает и от этого было как-то не по себе. И тут он издал короткий стон, и я почувствовала, как мне на попу и спину попало что то теплое и вязкое. Я испугалась и повернулась и впервые вживую увидела как кончает парень. Последние капли попали мне на ноги. По началу это был почти шок, но потом он сменился интересом. Я долго рассматривала эту вязкую мутную жидкость. Из оцепенения меня вывел Виктор своим новым заданием. Он велел мне вытереться своими трусами и одеть другие чистые трусы, юбку и топ без бюстика. Когда я вытиралась и переодевалась, заметила, что сама уже начинаю возбуждаться, начали напрягаться соски и внутри все было горячим и влажным. Я хотела посидеть и успокоиться, но Виктор позвал меня сказав, что осталось уже мало времени. Когда я пришла, он вновь сидел на кресле и на спортинках лежал уже не такой большой член. Затем вновь были наклоны, приседания, хождение по комнате с поднятием юбки, потом он попросил подойти и встать напротив его снять юбку и дотронуться пальцами до сосков. Когда я это сделала они напряглись еще больше и уже явно в наглуую торчали из под топа. Потом он попросил расставить по шире ноги и показать через трусы где у меня половая щелка и провести по ней пальцем от начала до конца. Когда я выполняла это увидела как у него член начал пульсировать и напрягаться. Было очень интересно смотреть как он из маленького и сморщенного становится большим и упругим. Потом он попросил сделать так чтобы трусы как бы застряли между губок. Поскольку ткань была эластичная мне это удалось не сразу. Пока я заправляла почувствовала что они уже промокли и наверное все видно снаружи. Виктор тем временем начал

поглаживать свой член. Затем он попросил меня снять топ, сесть на кровать, спустить трусы до коленей развести ноги как позволяет растяжение трусов и оттянуть соски и покрутить их. Потом раскрыть губки и показать клит, провести пальцем вокруг него, нажать. Было чертовски стыдно делать это все перед парнем, но выхода не было и я хотела лишь что бы это побыстрее закончилось. А он тем временем ласкал свой член и отдавал новые приказания, менять позы показывать дырочки, сводить разводить ноги, снимать одевать трусы. Наконец он попросил меня встать и одеть трусы, встал сам и быстрее задвигал рукой. Я стояла в 30 см от него и смотрела на его член и руку. Вдруг он остановился, оголил головку, прогнулся, застонал и из него стала пульсируя вылетать та же густая белая мутная жидкость мне на живот бедра и трусы. Вдруг во мне все тоже сжалось потом запульсировало, ноги подкосились и я плюхнулась на диван и на какое то время даже была как в нибытие. Это был первый совместный оргазм с мужчиной, не похожий на те что были до этого ночью в постели. Когда я очнулась Виктор был уже одет. Он сказал что ему очень понравилось, но в наших общих интересах что бы об этом никто не узнал. И если мне понадобится еще его помощь он всегда будет рад. Он ушел, а я осталась стирать трусы покрытые его спермой, что бы успеть до прихода предков. Я еще обращалась к Виктору за помощью, но об этом в другой раз.